

Посета министра одбране Молдавије

Импулс јачем партнерству

7

Министри одбране Србије и Молдавије, Небојша Родић и Виталиј Маринуца, потписали су, 4. децембра, Споразум о сарадњи у области одбране између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије, чиме је створен правни оквир за будуће активности у областима од обостраног интереса.

Истакнута је заинтересованост да се предузму неопходне мере за развијање билатералне војне сарадње и јачање партнерских и пријатељских односа. Изражена је захвалност за одлуку Молдавије да у оквиру италијанског контингента КФОР-а ангажује 41 војника.

Молдавској делегацији су током дводневне посете представљени капацитети Војне академије, Медицинског факултета Војномедицинске академије и Центра за мировне операције. Разговарано је о нашим искуства на путу европских интеграција, у области реформе система одбране и израде стратегијских докумената.



Министар Виталиј Маринуца имао је и састанке у Народној скупштини и Министарству спољних послова Србије. ■

ИЗ АКТИВНОСТИ МИНИСТРА ОДБРАНЕ

Сусрет са амбасадором Бугарске

Министар одбране Небојша Родић и амбасадор Бугарске у Београду Ангел Димитров сагласни су да пар последњих година представљају период најбољих односа када је реч о сарадњи у области одбране између две државе.

Као одлични примери наведене су заједничка вежба гађања јединица за противваздухопловна дејства на полигону Шабла у Бугарској и обука пилота бугарских оружаних снага на симулатору авиона Миг-29 на аеродрому Батајница. Такође, Министарство одбране нашег суседа омогућило је бесплатно коришћење софтверског пакета BULCOD – државног кодификационог система Бугарске.

Бугарска подржава Србију на путу ка европским интеграцијама и у том контексту значајна је размена искустава о безбедносним и одбрамбеним аспектима прикључења Европској унији.

Као приоритетне области сарадње истакнуте су заједничке вежбе и обука, сарадња служби војне полиције, примена софтвера за кодификацију и симулације, војна медицина, односи са јавношћу и планирања, програмирање и буџетирање.

Фактор суседства и заједнички интереси на ширем плану свакако су чиниоци који представљају основ за планирање наредних активности, оценили су министар Родић и амбасадор Димитров и закључили да план војне сарадње за наредну годину у условима ограничених буџета треба да пре свега буде рационалан. ■

Посета Бриселу

Приликом службене посете Бриселу, 2. децембра, министар одбране Небојша Родић присуствовао је и прослави Дана државности Уједињених Арапских Емирата. ■